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Апартаменти под наем в к-с Макси София, Maxi Green
City - МИРЕЛА, Наеми от € 1 200

Локация:  бул. Симеоновско шосе, комплекс "МАКСИ".
Вид строителство: тухла  Дограма: PVC
Хотелски и жилищен комплекс "Maxi Green City" е наричан райското кътче и оазисът на
гр. София. Съчетава уникален набор от услуги за всеки годишен сезон, които привличат
както местни клиенти, така и гости от цял свят. Разположен в подножието на Витоша,
"Макси" е нарицателно за премерен лукс, уютна обстановка и безкомпромисна чистота.
Няма друг подобен комплекс с толкова много зеленина - от тук идва и емблематичното
име на жилищната част – Green City.
Комплексът разполага с:

Фитнес зала - напълно оборудвана с всичко необходимо както за начинаещи, така и
за напреднали, с гледка към Витоша, просторна и климатизирана, с 10 телевизора;
СПА център - терапевтични процедури за тяло и козметични продукти за лице,
сауна, парна баня, инфраред сауна, турска баня, контрастен басейн, 16-метров
басейн с джакузи, душ кабини, стая за почивка, хидромасажна вана;
тенис клуб "МАКСИ" - разполага с 3 открити корта, подходящи за целогодишни
тренировки. Клубът е домакин на няколко престижни турнира;
МАКСИ Воден свят - с шест развлекателни басейна, невероятна гледка към
Витоша, просторни градини, детски кът и два бара.

На наемателите се предлагат следните допълнителни услуги, които са включени в
цената на наема:

безплатно използване на съоръженията в СПА центъра на комплекса (фитнес,
басейн, сауна, парна баня), както и външните басейни през лятото;
техническа поддръжка на апартаментите – служителите на комплекса са
непрекъснато на разположение за разрешаване и отстраняване на всички
възникнали повреди;
клубни карти, с които те ползват 10% отстъпка във всички обекти на територията на
комплекс "MAXI";
безплатна поддръжка на общите части, почистване на територията около сградата,
както и на снега през зимния сезон.



 

Лице за контакт
Аделина Къндева
Агент недвижими имоти
Тел.:  0883940356

Представените по-долу апартаменти не изчерпват напълно възможностите да наемете
апартамент в к-с Макси. Възможно е да има апартаменти, които не са обявени. Моля,
свържете се с агента за контакти.


